



В Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по факту нападения бродячих собак на ребенка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность), ч. 1 ст. 238 УК РФ (выполнение работ, не отвечающих требованиям безопасности).

3 июня 2021 года на территории лесопарка озера «Лебяжье» города Казани Республики Татарстан собаки напали на 7-летнего мальчика, в результате чего у него были диагностированы множественные раны головы, верхних и нижних конечностей, туловища, грудной клетки, шеи. В настоящее время ребенок доставлен в больницу.

По версии следствия, нападение собак на мальчика стало возможным ввиду того, что неустановленными должностными лицами администрации города Казани, Главного управления ветеринарии республики и другими были допущены нарушения норм действующего законодательства, предписывающего своевременно проводить мероприятия по отлову и содержанию безнадзорных животных.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Июня 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1579971>